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	МОО «МУЖСКОЕ и РЕПРОДУКТИВНОЕ ЗДОРОВЬЕ»


                                                        Дорогие коллеги!

Я от души приветствую вас и надеюсь, что в это непростое для медицинского сообщества время вы находитесь в здравии. Распространение новой коронавирусной инфекции внесло значительные коррективы в наши планы по подготовке и проведению XVI конгресса «Мужское здоровье».  

Считаю необходимым отменить проведение конгресса в г. Сочи, как с точки зрения медицинской безопасности его участников, так и по морально-этическим соображениям. Сегодня большинство наших коллег рискуя своим здоровьем, принимают самое активное участие в лечении больных в непростых и тяжелых условиях.

При этом выражаю уверенность в том, что наша профессиональная деятельность, независимо от обстоятельств, требует постоянного развития и совершенствования.

Оргкомитет XVI конгресса «Мужское здоровье» принял решение о проведение запланированного мероприятия  в режиме онлайн 26 - 28 июня 2020 г.   с утвержденной  программой  с начислением баллов  НМО.

Мы искренне надеемся, что наш конгресс пройдет также плодотворно, как и все предыдущие. Вся подробная информация будет представлена на сайте: www.rusmh.org
С наилучшими пожеланиями, 
Президент МОО «Мужское и 

репродуктивное здоровье»                        
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